

UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS FLORESTAIS
EDITAL Nº 005/2015

SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM
CIÊNCIAS FLORESTAIS PARA O CURSO DE MESTRADO
PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2016

PREÂMBULO

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais, no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a retificação do Edital Nº 01/2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

Onde se lê:

7.1 As datas de realização das inscrições e da sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
19 a 30/10/2015	Período de inscrições	08h30m às 11h30m 14h00m às 16h30m

Leia-se:

7.1 As datas de realização das inscrições e da sua homologação, das etapas do processo seletivo, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
19/10/2015 a 03/11/2015	Período de inscrições	08h30m às 11h30m 14h00m às 16h30m

Brasília, DF, 29 de outubro de 2015.

PROF. CLÁUDIO HENRIQUE SOARES DEL MENEZZI
Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Ciências Florestais
Departamento de Engenharia Florestal
Faculdade de Tecnologia
Universidade de Brasília